

Волнующая встреча

Второго июля в помещении театра имени А. П. Чехова спектаклем «Самая счастливая» по пьесе Э. Володарского открылись гастроли Курского драматического театра имени А. С. Пушкина.

Перед началом спектакля выступил главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств УССР В. В. Бортко.

— Мы, — сказал режиссер, — принимаем своего рода творческую эстафету от гастролеров в вашем славном городе коллективов. Постараемся оправдать ожидания взыскательных таганрогских зрителей.

Нынешние гастроли мы считаем ответным визитом после успешных выступлений Таганрогского драматического театра имени А. П. Чехова в Курске. Надеемся, что творческое соревнование наших коллективов будет плодотворным.

Затем начался спектакль. Адресованный в первую очередь молодым, поднимающим важные морально-этические проблемы, он нашел у зрителей большой отклик.

По окончании последнего действия на сцену поднялся секретарь Ленинского райкома партии В. А. Цымрин.

— Вы, — обращаясь к коллективу театра, сказал он, — прибываете к нам на гастроли второй раз, после

успешных выступлений в 1971 году. Наш зритель вас запомнил и шел на первую постановку нынешнего сезона с особым волнением. Думаю, не ошибусь, если от лица всех скажу: наши надежды оправдались.

От имени горожан всем участникам спектакля были преподнесены букеты цветов.

С ответным словом выступила директор театра имени А. С. Пушкина, заслуженный работник культуры РСФСР В. Г. Фрейдлина.

— Повторных гастролей, — сказала она, — наш театр, зная взыскательность таганрогской публики, ожидал с большим волнением. Нам предстоял творческий отчет перед зрителем, который нас уже знает. Он вправе спросить: чего нового достиг коллектив за прошедшие годы, выросло ли мастерство тех актеров, которых он уже знает, появились ли новые интересные имена? В эти годы к нам пришел новый главный режиссер, заслуженный деятель искусств УССР В. В. Бортко, состав группы пополнился творческой молодежью, которую, судя по вашему сегодняшнему приему, можно назвать интересной, подающей большие надежды.

Ю. КОМАРОВ.
Наш общественный корр.

ТАГАНРОГСКАЯ ПРАВДА

г. Таганрог

17 ИЮЛ 1977